

24 СЕН 1977  
ВЫШКА  
Г. БАНУ

# БОЛЬШОЙ УСПЕХ ГАСТРОЛЕЙ ТЕАТРА «СОВРЕМЕННОК»

С большим успехом проходят в Баку выступления московского театра «Современник». Столичные артисты уже показали большинство спектаклей своего гастрольного репертуара — «Энелон» и «Валентин и Валентина» М. Рождина, «Большевики» М. Шатрова, «Четыре кавалера» В. Розова, «Фантазия Фарятева», А. Соколовой, «Вишневый сад» А. П. Чехова, «Оглянись во гневе» Д. Осборна и др.

22 сентября в помещении театра имени Ш. Курбанова впервые шел спектакль «Балалайки и Ко» — Петербургские сцены сатирического романа «Современная идиллия» М. Е. Салтыкова-Щедрина (пьеса лауреата Ленинской и Государственных премий СССР Сергей

Михалкова). Его постановку осуществил народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий СССР Г. А. Товстоногов, оформление — народного художника РСФСР, лауреата Государственной премии СССР И. Т. Сумбатовичи. В спектакле были заняты заслуженные артисты РСФСР Н. В. Кваша, П. Н. Щербakov, А. А. Волкат, Н. М. Дорошина, А. В. Мягков, артисты В. Н. Гафт, К. А. Райкин, В. Ю. Никулин, В. И. Тульчинский и др.

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана Г. А. Алиев, А. И. Ибрагимов, В. С. Красильников, Р. Г. Мамедов, Ю. Н. Юсупов.

По окончании спектакля члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана встретились с творческим коллективом «Современника».

Директор театра В. А. Носков и главный режиссер, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Г. Б. Волчек от имени своих коллег поблагодарили дружившихся столицы Азербайджана, партийные и советские органы за исключительно теплый прием, который оказан «Современнику» в Баку, заверили, что коллектив театра и впредь приложит все силы, чтобы ответить своим искусством на это радушие и щедрое гостеприимство.

Кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компар-

тии Азербайджана тов. Г. А. Алиев, сердечно приветствовав коллектив театра «Современник», отметил, что его новые гастроли в Баку, спустя 15 лет после первого приезда, явились большим событием в культурной жизни столицы республики.

Ваш театр, сказал он, пользуется большой, заслуженной популярностью не только в Москве, но и повсюду в нашей стране, в том числе в Азербайджане. И эту широкую популярность и любовь народа вы подтверждаете своим искусством. Каждая новая встреча с вашим талантливым, самобытным коллективом приносит радость, оставляет глубокий след в сознании и сердцах зрителей, активно способствует эстетическому воспитанию советских людей. В

репертуаре «Современника» много произведений советских писателей, и в то же время он бережно доносит до зрителей все лучшее, что создано русской классической драматургией и является ее бесценным достоянием. Замечательное искусство вашего театра отличается умной, остро современной режиссурой, глубоким воплощением драматургического замысла, великолепным мастерством актеров, составляющих единый творческий ансамбль.

Тов. Алиев поблагодарил коллектив театра «Современник» за высокое искусство, яркие выступления перед трудящимися Баку и пожелал ему новых блестящих творческих свершений.

(Азербайджан)